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ПРОТОКОЛ № 1 

засідання педагогічної ради 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу  

 

30.08.2022 р.                                                                                           м. Лубни 

 

Присутні: 37 осіб 

Відсутні:  0 осіб 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 
1. Вибори секретаря педради на 2022-2023 н.р. Затвердження складу 

Педагогічної ради на 2022-2023 навчальний рік. 

(Рева В.В.) 

2. Затвердження плану роботи Педагогічної ради на 2022-2023 навчальний рік. 

(Рева В.В.) 

3. Про підсумки навчально-виховної, спортивно-масової та методичної роботи 

в коледжі за ІІ семестр 2021-2022 н.р. та завдання колективу в новому 

навчальному році. 

     (Рева В.В., Козачкова А.С., Карпенко О.І., 

Корнієнко С.П.)  

4. Затвердження складу груп кадрового забезпечення зі спеціальностей щодо 

оновлення ОПП. 

(Рева В.В.) 

5. Підсумки працевлаштування та закріплення на виробництві випускників 

2022 року 

(Рудик А.В.) 

6. Про розгляд клопотань щодо визнання результатів підвищення 

кваліфікації викладачами коледжу. 

                                                                                          (Корнієнко С.П.) 

7. Про особливості організації освітнього процесу у І семестрі 2022-2023 

навчального року. 

(Рева В.В.) 

8. Підготовка коледжу до нового 2022-2023 навчального року. 

(Заканич О.В.) 

      9. Формування груп та призначення класних керівників на 2022-2023 

навчальний рік. 

(Рева В.В.) 

10. Про розгляд положень Лубенського лісотехнічного фахового коледжу, які 

забезпечують діяльність та освітній процес закладу освіти. 

(Рева В.В., Кушніренко Т.В, Козачкова А.С., 

Корнієнко С.П., Рудик А.В.) 

11. Про розгляд Комплексного плану навчально-виробничої, методичної та 

виховної роботи коледжу на 2022-2023 н.р. 

(Рева В.В.) 

12. Різне.    
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1. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради, із пропозицією кандидатури для виконання обов’язків секретаря 

педагогічної ради на 2022-2023 навчальний рік – Бурдим Марини Михайлівни. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 37 осіб; 

«проти» – 0 осіб; 

«утримались» – 0 осіб.  

Доповідач довів до відому присутніх склад педагогічної ради на 2022-2023 

навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: Козачкова А.С., заступник директора з виховної роботи, 

яка запропонувала затвердити склад педагогічної ради на 2022-2023 навчальний 

рік. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 37 осіб; 

«проти» – 0 осіб; 

«утримались» – 0 осіб. 

2. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради, який ознайомив присутніх з планом роботи Педагогічної ради на 2022-2023 

навчальний рік. 

ВИСТУПИЛИ: Кушніренко Т.В. – завідувач денним відділенням, яка 

запропонувала схвалити та рекомендувати до затвердження план роботи 

Педагогічної ради на 2022-2023 навчальний рік. 

3. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради, з 24 лютого розпочата агресію Росії проти нашої держави, що призвело до 

зруйнування сталого режиму роботи. Протягом минувшого навчального року 

були задіяні всі форми навчання згідно Закону України, крім дуальної, а це очна, 

змішана та дистанційна. Далі доповідач ознайомив з інформацією про стан 

успішності студентів за результатами  навчання у ІІ семестрі 2021-2022 н.р. за 

освітньо-професійними програмами спеціальностей та по коледжу в цілому.  

Було проаналізовано контингент студентів та оголошено рейтинги 

навчання академічних груп.  

За результатами успішності по коледжу 1 місце зайняла група СПГ – 31 

(класний керівник – Якименко М.М., староста – Григоренко Катерина), 2 місце - 

група ОД – 21 (класний керівник – Герасименко О. І., староста – Остапенко 

Ярослав), 3 місце – група ЛГ-43 (класний керівник – Космина О.О., староста – 

Шкода Артем). Найнижчі показники успішності показала група ЛГ-23  (класний 

керівник – Дем’яненко О.І., староста – Кресюн Владислав).  

Доповідач назвав кількість невстигаючих та відрахованих студентів за 

результатами навчання та зауважив, що важливим завданням є збереження 

контингенту студентів. В цілому по коледжу показник абсолютної успішності в 

порівнянні з минулими роками знизився, а якісної – зріс. Середній бал порівняно 

залишається на рівні попередніх років. Відмінників серед студентів І курсу немає. 

На ІІ, ІІІ та ІV курсах їх 9 осіб, спостерігається тенденція щодо зменшення 

кількість відмінників з кожним навчальним роком, тому можливо необхідно 
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змінити назву стенду з «Відмінники» на «Кращі в навчанні». 8 студентів мали 

заборгованості з навчальних дисциплін. Проте здобувачі освіти у встановлений 

термін їх успішно ліквідували та відповідним наказом були переведені на 

наступний курс навчання. Такий стан успішності в основному зумовлений 

особливостями контингенту, а також, в певній мірі, дистанційним навчанням в 

умовах воєнного стану нашої країни. Кожен повинен зрозуміти, що онлайн 

навчання не для галочки, а освітній процес набуття знань і вмінь, якість якого не 

можна знижувати. Як військові тримають лінію фронту, забезпечуючи мир, так 

ми повинні тримати освітянський фронт та надавати якісні освітні послуги.  

СЛУХАЛИ: Козачкову А.С. – заступника директора з виховної роботи з 

інформацією про виконання плану виховної роботи у ІІ семестрі 2021/2022 н.р. 

Доповідач проінформувала, що всі заплановані заходи виконано. Частина цих 

заходів була проведена дистанційно. Організація освітнього процесу в умовах 

воєнного стану потребує іншого змісту та підходів до проведення виховної 

роботи. Основним цільовим напрямом має стати забезпечення безпекової 

складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 

соціального і духовного благополуччя. Виходячи з цього основними напрямками 

та завданнями виховної роботи класного керівника мають стати:  

1. Надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування 

поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам 

збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій;  

2. Надання психологічної підтримки;  

3. Формування рис і якостей «українця-переможця» у війні Російської Федерації 

проти України (моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу, протидія 

ворожій пропаганді, здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, 

тривозі, почуттю небезпеки, співчуття, милосердя, взаємодопомога, 

волонтерство, відчуття себе громадянином. Кожен працює над тим, щоб 

наблизити перемогу. У кожного свій фронт, у нас – освітянський нива, яка 

потребує багато оптимізму та сил. Також доповідач ознайомила з планом 

основних заходів з виховної роботи на І семестр 2022-2023 н.р. 

СЛУХАЛИ: Карпенка О.І – керівника фізичного виховання, із підсумками 

спортивно-масової роботи в коледжі за ІІ семестр 2021-2022 н.р. Спорт у коледжі 

є важливою складовою освітнього процесу і відіграє значну роль у формуванні 

професійних умінь і навичок майбутніх фахівців. Проте наші плани було 

зруйновано, оскільки у країні почав діяти військовий стан і коледж працював за 

технологією дистанційного навчання – всі спортивно-масові заходи були 

призупинені. Продовжує роботу наш спортивний майданчик, де місцеві мешканці 

та особи з ВПО, які проживають у гуртожитку мають можливість грати в 

мініфутбол.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконуючий обов’язки голови педагогічної 

ради, майданчик функціонує для всіх охочих, проте шкода, що люди не цінують 

зроблений для них вклад, та паплюжать естетичний вигляд території майданчику. 

В подальшому, при наявності можливості, встановити відео нагляд за 

майданчиками. 
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Подякував класним керівникам за якісну організацію проведення ремонту 

аудиторій при підготовці до нового навчального року. Також подякував 

педпрацівникам за участь у прибиранні Дендропарку. Побажав нових досягнень 

у новому 2022-2023 н.р.  

Ковальчук О.І., голова циклової комісії спеціальності «Лісове 

господарство», який подякував викладачам за належно проведену методичну 

роботу за ІІ семестр 2021-2022 н.р. 

Пелипань Я.М., голова циклової комісії загальноосвітніх та соціально-

гуманітарних дисциплін, яка подякувала викладачам за плідну працю в умовах 

дистанційного навчання. 

Грибович Є.С., голова циклової комісії спеціальності «Садово-паркове 

господарство», яка подякувала за плідну роботу, що була проведена викладачами 

циклової комісії спеціальності «Садово-паркове господарство». 

4. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – заступника директора з навчальної роботи, про 

затвердження складу проектних груп зі спеціальностей, щодо оновлення та 

розробки освітньо-професійних програм за якими буде здійснюватися підготовка 

фахових молодших бакалаврів.  

Доповідач ознайомив присутніх із вимогами Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» відповідно до якого заклади фахової передвищої освіти 

розробляють освітньо-професійні програми в межах ліцензованої спеціальності 

на основі стандартів і затверджують їх відповідно до власного положення про 

організацію освітнього процесу. Ціль, сформульовані в освітньо-професійних 

програмах, мають відповідати місії, стратегії закладу освіти, потребам 

заінтересованих сторін і тенденціям розвитку ринку праці. З цією метою для 

розробки освітньо-професійних програм, потрібно затвердити сформовані 

цикловими комісіями групи: 

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» 

Ковальчук Олександр Іванович – викладач-методист, голова циклової 

комісії, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, керівник групи кадрового 

забезпечення із спеціальності; 

Литвиненко Олександр Миколайович – викладач фахових дисциплін, 

спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, член групи кадрового забезпечення із 

спеціальності; 

Сендзюк Вікторія Анатоліївна – викладач-методист циклової комісії, 

спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, член групи кадрового забезпечення із 

спеціальності. 

Освітньо-професійна програма «Садово-паркове господарство» 

Грибович Єлізавета Сергіївна – голова циклової комісії, викладач фахових 

дисциплін, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, керівник групи кадрового 

забезпечення із спеціальності; 

Замула Оксана Мирославівна – викладач фахових дисциплін, спеціаліст 

вищої кваліфікаційної категорії, член кадрового забезпечення із спеціальності; 

Донець Тетяна Михайлівна – викладач фахових дисциплін, спеціаліст вищої 

кваліфікаційної категорії, член кадрового забезпечення із спеціальності. 

Освітньо-професійна програма «Деревообробні та меблеві технології» 
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Петухов Григорій Федорович – викладач фахових дисциплін, спеціаліст 

вищої кваліфікаційної категорії, керівник групи кадрового забезпечення із 

спеціальності; 

Якименко Микола Миколайович – викладач фахових дисциплін, спеціаліст 

вищої кваліфікаційної категорії, член кадрового забезпечення із спеціальності; 

Заканич Олександр Васильович – викладач фахових дисциплін, спеціаліст 

вищої кваліфікаційної категорії, член кадрового забезпечення із спеціальності. 

5. СЛУХАЛИ: Рудика А.В. – завідувача навчально-виробничої практики, 

з інформацією про результати працевлаштування та закріплення на виробництві 

випускників коледжу 2022 року випуску. У доповіді було зазначено, що загальна 

кількість випускників 85 осіб, з них 83 навчалися за регіональним замовленням, 2 

– за контрактом. Направлення на виробництво отримали 49 осіб та 

працевлаштовані за фахом, що становить 59,4 %. Здобувачами освіти ВНЗ III-IV 

рівня акредитації стало 25 осіб (30,12%), в тому числі за денною формою 

навчання – 14 випускників (16,87 %), не направлено на роботу, або ж 

працевлаштовані не офіційно – 22 випускники (26,51 %). Доповідач зазначив, що 

низький рівень працевлаштування спричинений складною ситуацією в країні, яка 

впливає на підприємства, які зазвичай працевлаштовували наших випускників. 

Чернігівська область не закрила потребу у фахівцях у зв’язку з опасінням батьків 

відпускати дітей у даний регіон через воєнний стан.  

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В. – виконуючий обов’язки голови педагогічної 

ради, залишені вакантні місця розмістити на офіційному сайті нашого коледжу. 

Розширити спектр роботодавців, це стосується всіх галузей та продовжити пошук 

нових підприємств для працевлаштування наших студентів. 

6. СЛУХАЛИ: Корнієнко С.П. – завідуючу навчально-методичним 

кабінетом, яка зазначила, що підвищенню професійного рівня викладачів сприяє 

організація внутрішнього контролю, самоосвіта, участь у роботі методичних 

об’єднань. Викладачі коледжу продовжують займатися науковою та пошуковою 

діяльність, беруть активну участь конференціях і семінарах різних рівнів про що 

свідчать визнання їхніх досягнень. Кожен педагогічний працівник проходить 

нелегкий між атестаційний шлях, проте щороку він збагачує новинками свою 

діяльність та долає не одну сходинку в підвищенні професійної майстерності. 

Цього року відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників 

чергову атестацію здійснюють: Козачкова А.С. – заступник директора з виховної 

роботи, Павлюченко О.М. – викладач, Помаренок С.І. – вихователь гуртожитку, 

Рудик А.В. – викладач. У II семестрі педагогічні працівники коледжу 

підвищували кваліфікацію за різними формами та напрямками, визначеними 

педагогічними працівниками. Потребують визнання результатів підвищення 

кваліфікації таких педагогічних працівників Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу: Грибович Є.С., Єремієвська Л.М., Карпенко О.І., Тихович Г.В. 

Відповідно до Закону України «Про фахову передвищу освіту» та Порядку 

підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 21.08.2019 р. № 800 результати 

підвищення кваліфікації у суб’єктів підвищення кваліфікації, які мають ліцензію 

на підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 
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освітньою програмою, не потребують окремого визнання чи підтвердження. 

Результати підвищення кваліфікації інших суб’єктів підвищення кваліфікації 

визнаються рішенням педагогічної ради. 

Доповідач повідомила, що вищеперераховані викладачі пройшли 

підвищення кваліфікації з різних напрямків, скориставшись послугами освітніх 

ресурсів: 

- Грибович Є.С. – викладач фахових дисциплін, пройшла підвищення 

кваліфікації на платформі ТОВ «Академія цифрового розвитку» з теми 

«Цифрові інструменти COOGLE для освіти» базовий рівень - 30 год./ 1 

кредит;  

- Єремієвська Л.М. – викладач хімії та ґрунтознавства, пройшла спецкурс 

«Методика розв’язування олімпіадних задач з хімії», Міністерство освіти і 

науки України Національний центр «Мала академія наук». За підсумками 

навчання отримала сертифікат № 005460 від 04.08.2022 р., який посвідчує 

тривалість навчання із вказаної теми – 30 год./ 1 кредит ЄКТС; 

- Карпенко О.І. – керівник фізичного виховання, пройшов курс підвищення 

кваліфікації на платформі ТОВ «Всеосвіта» за темою «Психологічні засади 

управління освітньою організацією». За підсумками отримав сертифікат № 

ТР391746 від 04.07.2022, тривалістю –  30 год./ 1 кредит ЄКТС;  

- Тихович Г.В. – методист, пройшла курс «Перша домедична допомога в 

умовах війни», на платформі ГО «ПРОМЕТЕУС». За підсумками навчання 

отримала сертифікат від 04.08.2022 р., який посвідчує тривалість навчання 

із вказаної теми – 15 год./ 0,5 кредиту ЄКТС. 

ВИСТУПИЛИ: Грибович Є.С. – викладач фахових дисциплін, яка 

поінформувала, що пройшла підвищення кваліфікації по темі «Цифрові 

інструменти COOGLE для освіти» на освітній платформі Академія цифрового 

розвитку», яке організувало Міністерство освіти і науки України за підтримки 

Google Україна задля розширення можливостей використання цифрових 

інструментів для організації дистанційного навчання й підвищення ефективності 

освітнього процесу організовує безоплатне навчання, яке здійснюватиметься 

протягом 2022/2023 навчального року. Навчання відбувалося в дистанційному 

форматі, удосконалила знання з організації ефективної взаємодії між учасниками 

освітнього процесу за допомогою цифрових інструментів Google, які особливості 

та переваги Google Workspace for Education, як працювати з обліковим записом 

закладу освіти, організовувати ефективний освітній процес за допомогою 

мобільних пристроїв у будь-яких умовах і формах навчання. Отримала сертифікат 

з базового рівня. Унікальний формат курсу побудований на живому спілкуванні з 

тренерами Академії цифрового розвитку, компетенції кожного з яких 

підтверджені сертифікацією Google for Education, які протягом терміну навчання 

консультували, допомагали, супроводжували, що створило ситуацію успіху й 

забезпечили комфортні умови навчання. 

Єремієвська Л.М. – викладач хімії та ґрунтознавства, повідомила, що 

пройдений нею спецкурс «Методика розв’язування олімпіадних задач з хімії» 

організований для освітян, які хочуть поглибити й удосконалити знання та вміння 

із розв’язування хімічних задач. А також опанувати сучасні методичні й логічні 
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підходи до розв’язування розрахункових та експериментальних задач. Оволоділа 

методиками викладання та розв’язування задач із хімії (зокрема й зарубіжними), 

отримала теоретичні знання і практичні вміння. 

Програма охоплює такі теми: 

- Особливості сучасного викладання хімії в школі. 

- Методика розв’язування розрахункових задач (типових шкільного курсу, 

ЗНО). 

- Методика розв’язування розрахункових задач (олімпіадних, 

нестандартних). 

- Методика розв’язування експериментальних задач (типових шкільного 

курсу, ЗНО, олімпіадних, нестандартних). 

- Світовий досвід викладання хімії. 

- Зарубіжні методики розв’язування задач із хімії. 

Карпенко О.І. – керівник фізичного виховання, доповідач повідомив, що 

скориставшись послугами освітньої платформи ТОВ «Всеосвіта» прослухав 

курс з теми «Психологічні засади управління освітньою організацією». Отримав 

та удосконалив навички психологічних засад управління освітньою організацією 

в умовах трансформаційних процесів, набув соціальної компетентності з метою 

ефективного управління та опанував психологічні прийоми управлінської 

ефективності. 

Тихович Г.В. – методист, яка поінформувала присутніх, що під час 

навчання на платформі ГО «ПРОМЕТЕУС» з теми «Перша домедична допомога 

в умовах війни» ознайомилася як зупиняти кровотечу з використанням тампонади 

та джгутів, як діяти при опіках тіла, переохолодженні, зупинці серця тощо. Курс 

охоплює найважливіші техніки та знання від сертифікованих спеціалістів. Тема 

надзвичайно актуальна та буде корисна усім, хто прагне отримати базові навички 

надання першої домедичної допомоги в умовах війни. 

ВИСТУПИЛИ: Рева В.В., виконуючий обов’язки голови педагогічної 

ради, який запропонував задовольнити клопотання Грибович Є.С., Єремієвської 

Л.М., Карпенка О.І., Тихович Г.В. про визнання результатів підвищення 

кваліфікації.  

За визнання результатів підвищення кваліфікації Грибович Є.С. голосували: 

«за» – 35 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання результатів підвищення кваліфікації Єремієвської Л.М. 

голосували: 

«за» – 35 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Карпенка О.І. голосували: 

«за» – 35 осіб, 

«проти» – 0, 
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«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

За визнання  результатів підвищення кваліфікації Тихович Г.В. голосували: 

«за» – 35 осіб, 

«проти» – 0, 

«утрималося» – 0, 

не голосували – 1 особа. 

7. СЛУХАЛИ: Заканича О.В. – заступника директора з адміністративно-

господарської частини, який зазначив, що з метою належного функціонування 

коледжу в осінньо – зимових умовах, забезпечення раціональної організації 

освітнього процесу 2022/2023 н.р. та безпечного перебування учасників 

навчально – виховного процесу необхідно провести додаткові інструктажі з 

електробезпеки та протипожежної безпеки з працівниками коледжу. Перевірити 

стан пожежної безпеки навчальних, виробничих, складських та інших приміщень. 

Перевірити стан вогнегасників, інших засобів пожежогасіння, забезпечити 

практичне відпрацювання дій в навчальному закладі згідно з планом евакуації і 

випадку виникнення пожежі. Пошук шляхів економії та раціонального 

використання енергоресурсів. Також доповідач ознайомив присутніх з планом 

підготовки коледжу до осінньо-зимового періоду. 

ВИСТУПИЛИ: Гонтар В.І., завідувач лабораторії, який запропонував 

рекомендувати до затвердження план підготовки коледжу до осінньо-зимового 

періоду. 

За дану пропозицію голосували: 

«за» – 37 осіб; 

«проти» – 0; 

«утрималось» – 0. 

8. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов’язки директора коледжу, 

доповідач ознайомив присутніх з планом роботи Лубенського лісотехнічного 

коледжу на 2022-2023 н.р. Зазначив, що навчальний рік 2022-2023 н.р., 

враховуючи безпекову ситуацію, розпочинається в онлайн режимі до моменту 

прийняття відповідного рішення. Перший посил це безпека та збереження життя 

і здоров’я усіх учасників освітнього процесу, другий – надання якісних знань 

студентам. Викладачам необхідно переглянути та за потреби оновити навчальний 

матеріал на платформі й протягом року активно залучати студентів до роботи з 

навчальним матеріалом, щоб уникнути заборгованості на кінець семестру.  

9. СЛУХАЛИ: Кушніренко Т.В., завідувача денним відділенням, яка 

ознайомила присутніх зі складом академічних груп сформованих денним 

відділенням на 2022-2023 навчальний рік та призначенням відповідно класних 

керівників. 

ВИСТУПИЛИ: Пелипань Я.М., викладач загальних дисциплін, яка 

відмітила, що групи студентів нового набору сформовані на основі особових 

справ, які передані приймальною комісією. 

10. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов’язки директора коледжу, 

який ознайомив із Положеннями Лубенського лісотехнічного фахового коледжу, 
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які розроблені у відповідності із Законом України «Про фахову передвищу 

освіту», діючими нормативними документами і забезпечуватимуть належне 

функціонування коледжу: 

- Положення про індивідуальний план-звіт роботи та її обліку викладача 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 

- Положення про дендропарк Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу ім. В.Д. Байтали; 

- Положення про адміністративну раду Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 

- Положення про індивідуальний графік навчання в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Положення про порядок розроблення, затвердження та моніторинг 

освітньо-професійних програм в Лубенському лісотехнічного фахового коледжу; 

- Положення про доступ до публічної інформації в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

та/або інформальної освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Етичний кодекс учасників освітнього процесу Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 

- Положення про розгляд студентських звернень та скарг у ЛЛФК; 

- Положення про раду роботодавців у ЛЛФК; 

- Положення про порядок розробки, затвердження навчальних планів у 

ЛЛФК; 

- Положення про медпункт; 

- Положення про бібліотеку; 

- Положення про їдальню; 

- Положення щодо організації та проведення екскурсій і подорожей зі 

студентською молоддю у ЛЛФК; 

- Положення про бухгалтерію; 

- Положення про групу кадрового забезпечення ОПП зі спеціальності в 

ЛЛФК. 

11. СЛУХАЛИ: Реву В.В., виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради, який ознайомив із комплексним планом навчально-виробничої, методичної 

та виховної роботи коледжу на 2023-2024 н.р. (План додається). 

ВИСТУПИЛИ: Козачкова А.С., заступника директора з виховної роботи, 

яка зазначила, що план включає усі розділи діяльності коледжу та враховує 

обставини воєнного стану. План схвалити та рекомендувати до затвердження. 

За дану пропозицію голосували: 

«за» – 37 осіб; 

«проти» – 0; 
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«утрималось» – 0. 

12. Різне 

12.1. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради про діяльність на теренах нашого навчального закладу Полтавської обласної 

Малої академії наук учнівської молоді та вручив грамоти викладачам 

Єремієвській Л.М. та Корнієнко С.П., як працівникам відокремленого підрозділу 

Лубенської філії Комунального закладу Полтавської обласної ради «Полтавська 

обласна Малої академії наук учнівської молоді» за високу результативність 

команди та за підготовку переможця у II етапі Всеукраїнського конкурсу – 

захисту науково – дослідницьких робіт учнів – членів Полтавського 

територіального відділення Малої академії наук України у 2021-2022 

навчальному році й вагомий особистий внесок у становлення та розвиток 

Полтавської обласної Малої академії наук.  

Зазначив, що освітній процес розпочинається з дистанційної форми 

навчання, після дообладнання укриття та його прийняття комісією буде здійснено 

перехід до змішаної форми навчання.  

12.2. СЛУХАЛИ: Козачкову А.С. – заступника директора з виховної 

роботи, яка виступила з пропозиціє щодо помірного завантаження домашнім 

завданням студентів нового набору. 40 хвилин пари проводити онлайн, а іншу пів 

пари оцінювати виконання завдань. Кожна дисципліна має свої особливості, тому 

враховуємо їх під час дистанційного навчання. Щодня під час проведення першої 

пари о 09.00 год. долучаємося до Всеукраїнської хвилини мовчання. 

12.3. СЛУХАЛИ: Реву В.В. – виконуючого обов’язки голови педагогічної 

ради, який нагадав, що на фоні бойових дій тяжке захворювання COVID-

19 відійшло для нас на другорядний план. Проте ця хвороба не відступила, тому 

не забуваємо про масковий режим та вакцинацію. 

12.4. СЛУХАЛИ: Омельченка С.Я., під час тестування студенти повинні 

бути під візуальним контролем викладача. Студентам необхідно нагадати про 

характеристики, які вони отримають в кінці навчання та, що на позитивний 

результат, потрібно працювати протягом усіх років навчання в нашому коледжі. 

12.5. СЛУХАЛИ: Тихович Г.В., виступила з пропозицією що, у зв’язку з 

військовими діями у Херсонській області, проживанням здобувачів освіти на 

тимчасово окупованій території України та відповідно до поданих заяв засобами 

електронного зв’язку надати академічну відпустку студентам 5 курсу заочної 

форми навчання освітньо-професійної програми «Лісове господарство», 

спеціальності 205 «Лісове господарство» освітньо-кваліфікаційного рівня 

«фаховий молодший бакалавр», які знаходяться в Херсонській області, терміном 

на 1 рік, наступним студентам: 

1. Годині Андрію Миколайовичу 

2. Кручині Ігорю Анатолійовичу 

3. Павлюку Сергію Віталійовичу 

4. Петуху Сергію Володимировичу 

5. Погребатьку Андрію Миколайовичу 

6. Постригану Андрію Андрійовичу 

7. Ситнику Сергію Леонідовичу 
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8. Скибі Аліні Вікторівні 

9. Федорченку Сергію Миколайовичу 

10. Черняєву Івану Івановичу 

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«за» – 37 осіб 

«проти» – 0 осіб 

«утримались» – 0 осіб.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РІШЕННЯ ПЕДРАДИ 
 

1. Секретарем педагогічної ради коледжу на 2022-2023 навчальний рік обрати 

Бурдим М.М. 

2. План засідань роботи Педагогічної ради на 2022-2023 навчальний рік схвалити 

та рекомендувати до затвердження. 

3. Інформацію про підсумки навчально-виховної, методичної та спортивно-

масової роботи в коледжі за ІІ семестр 2021-2022 н.р. взяти до відома. 
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4. Виконати роботи по замінні стенда «Відмінники» на стенд «Кращі в навчанні». 

(Заканич О.В. до 01.10) 

5. Розмістити фото кращих студентів коледжу на відповідному стенді. Прізвища 

взяти із рейтингових списків за підсумками ІІ семестра 2021-2022 н.р. (20 осіб). 

(Козачкова А.С. до 10.10) 

6. План заходів з виховної роботи на І семестр 2022-2023 н.р. схвалити та 

рекомендувати до затвердження.  

7. Методичну роботу, проведену педагогічними працівниками коледжу в 2021-

2022 н.р. вважати задовільною. Активізувати участь викладачів у всеукраїнських 

та міжнародних конференціях, семінарах інших заходах. 

8. Інформацію щодо результатів працевлаштування випускників 2022 року взяти 

до відому. 

9. Затвердити склад груп кадрового забезпечення зі спеціальностей щодо 

оновлення освітньо-професійних програм за якими буде здійснюватися 

підготовка фахових молодших бакалаврів. 

10. У зв’язку з наявністю вільних вакантних місць на виробництвах лісової галузі 

звернутись до випускників минулих років, які не працевлаштовані, з метою 

їхнього працевлаштування на відповідні посади у лісогосподарських 

підприємствах. Наявну інформацію про вакансії розмістити на сайті.  

(Рудик А.В., класні керівники випускних груп) 

11. Продовжувати співпрацю з лісогосподарськими підприємствами, щодо 

моніторингу вакантних місць на виробництвах.  

(Рудик А.В.) 

12. З метою успішного проходження атестації педагогічних працівників у 2023 

році завідуючій навчально методичним кабінетом Корнієнко С.П. разом з 

викладачами визначитися щодо місць підвищення кваліфікації та стажування, 

скласти відповідний план. 

(Корнієнко С.П.) 

13. Визнати результати підвищення кваліфікації таких педагогічних працівників 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу: Грибович Є.С. (30 год.), 

Єремієвської Л.М. (30 год.), Карпенка О.І. (30 год.), Тихович Г.В. (15 год.). 

14. Для студентів, які здобувають теоретичні знання та проходять навчальні 

практики в коледжі розпочати навчальний рік з дистанційної форми. Після 

введення в експлуатацію ПРУ перейти до змішаної форми навчання. 

15. Викладачам коледжу продовжити роботи щодо вдосконалення методичного 

забезпечення навчальних дисциплін на платформі. 

16. Усім працівникам та здобувачам освіти неухильно виконувати вимоги 

протиепідеміологічних заходів, розроблених в коледжі. 

(Пороло С.Г.) 

17. Схвалити та затвердити наступні Положення Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу: 

- Положення про індивідуальний план-звіт роботи та її обліку викладача 

Лубенського лісотехнічного фахового коледжу; 
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- Положення про дендропарк Лубенського лісотехнічного фахового 

коледжу ім. В.Д. Байтали; 

- Положення про адміністративну раду Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 

- Положення про індивідуальний графік навчання в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Положення про доступ до публічної інформації в Лубенському 

лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної 

та/або інформальної освіти в Лубенському лісотехнічному фаховому коледжі; 

- Етичний кодекс учасників освітнього процесу Лубенського лісотехнічного 

фахового коледжу; 

- Положення про розгляд студентських звернень та скарг у ЛЛФК; 

- Положення про раду роботодавців у ЛЛФК; 

- Положення про порядок розробки, затвердження навчальних планів у 

ЛЛФК; 

- Положення про медпункт; 

- Положення про бібліотеку; 

- Положення про їдальню; 

- Положення щодо організації та проведення екскурсій і подорожей зі 

студентською молоддю у ЛЛФК; 

- Положення про бухгалтерію; 

- Положення про групу кадрового забезпечення ОПП зі спеціальності в 

ЛЛФК. 

18. Вищезазначені Положення рекомендувати до введення в дію наказом 

директора коледжу та розмістити їх на сайті. 

19. Списки академічних груп схвалити. 

20. У зв’язку з військовими діями у Херсонській області, проживанням здобувачів 

освіти на тимчасово окупованій території України та відповідно до поданих заяв 

засобами електроного зв’язку надати академічну відпустку студентам 5 курсу 

заочної форми навчання освітньо-професійної програми «Лісове господарство», 

спеціальності 205 «Лісове господарство» освітньо-кваліфікаційного рівня 

«фаховий молодший бакалавр», які знаходяться в Херсонській області, терміном 

на 1 рік, наступним студентам: 

1. Годині Андрію Миколайовичу 

2. Кручині Ігорю Анатолійовичу 

3. Павлюку Сергію Віталійовичу 

4. Петуху Сергію Володимировичу 

5. Погребатьку Андрію Миколайовичу 

6. Постригану Андрію Андрійовичу 

7. Ситнику Сергію Леонідовичу 
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8. Скибі Аліні Вікторівні 

9. Федорченку Сергію Миколайовичу 

10. Черняєву Івану Івановичу 

18. Комплексний план навчально-виробничої, методичної та виховної 

роботи коледжу на 2022-2023 н.р. схвалити та рекомендувати до затвердження. 

 

 

Заступник голови педради     Володимир РЕВА 

 

 

Секретар                                                      Марина БУРДИМ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                 ЗАТВЕРДЖУЮ 

                                                                                                  в.о.директора коледжу 

                                                                                                    _________ Володимир РЕВА  

«____» __________2022 р.                                                                                                                                           

 План 
 основних заходів навчально-виховної роботи   

на І семестр 2022-2023 навчального року  
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№ Назва заходу Дата 

проведення 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконан

ня 

1 2 3 4 5 

1.  День знань. 

Виховна година «Ми українці: честь і слава 

незламним» (до 31 річниці незалежності 

України ).  

Правила внутрішнього розпорядку. Вибори 

студентського активу, розподіл обов’язків  

01.09. Адміністрація 

коледжу 

кл. керівники 

 

 

2.  Анкетування студентів  із питань організації 

дозвілля та позакласної роботи. Створення 

інформаційного банку даних про зайнятість 

студентів у позаурочний час. Організація 

простору та часу 

вересень кл. керівники  

3.  Оновлення списків студентів, що потребують 

особливої уваги та контролю: діти-сироти, 

позбавлені батьківського піклування, 

багатодітні сім’ї, діти з особливими 

потребами, з малозабезпечених сімей, діти-

переселенці, діти учасників АТО та учасників 

бойових дій  

вересень кл. керівники 

Кушніренко Т.В. 

Козачкова А.С. 

 

 

4.  Батьківські збори (онлайн) 31.08-10.09 кл. керівники  

5.  Моніторинг зовнішнього вигляду студентів постійно кл. керівники 

Козачкова А.С. 

Кушніренко Т.В. 

 

6.  Засідання студентської ради коледжу. Розподіл 

доручень. План роботи на І семестр 

07.09 

щосереди 

Козачкова А.С. 

 

 

7.  Збори мешканців гуртожитків. 

Вибори Ради гуртожитків  

змішана 

форма 

навчання  

Рева В.В. 

Пономаренко С.І. 

Козачкова А.С. 

Гузь Г.Г. 

кл. керівники 

 

8.  Відвідування студентів у гуртожитку та на 

квартирах. Санітарна година (змішана форма 

навчання)  

постійно 

 

щовівторка та 

згідно графіка 

 

9.  Урочисте вручення студентських квитків для 

студентів груп нового набору  

змішана 

форма 

навчання  

Рева В.В. 

Козачкова А.С. 

 

10.  Анкетування студентів з метою виявлення 

лідерів та формування колективу 

змішана 

форма 

навчання  

практичний психолог  

11.  Виховна година «Україна – єдина країна. Шлях 

до ПЕРЕМОГИ» 
07.09 кл. керівники  

12.  Порядок дій та правила поведінки у разі 

виявлення вибухонебезпечних предметів 

вересень - 

листопад 

Кублінський І.А. 

викладач ЗУ 
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13.  Обстеження матеріально - побутових умов 

студентів, які мешкають на квартирах 

змішана 

форма 

навчання  

кл. керівники  

14.  Виховна година до Дня працівників лісового 

господарства 

14.09 кл. керівники 

студентська рада 

 

15.  Виховна година «Викресли булінг» (до 

Всеукраїнського тижня протидії булінгу) 

21.09 

 

кл. керівники 

практичний психолог 

 

16.  Участь у відзначенні Дня міста (змішана 

форма навчання) 

вересень 

 

адміністрація, 

викладачі,  

студенти 

 

17.  Свідома благодійність протягом 

семестру 

адміністрація, 

викладачі,  

студенти 

 

18.  Тренінг «Відверта розмова. Вирішую конфлікти 

та будую мир навколо себе» 

протягом 

семестру 

практичний психолог  

19.  Виховна година: «Любов і доброта – основні 

ідеали справжньої людини» 

28.09 Козачкова А.С. 

кл. керівники 

 

20.  День пам’яті жертв Бабиного Яру 29.09 Омельченко С.Я. 

 

 

21.  30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек. 

Акція «Збережи книгу». 

останній 

тиждень 

вересня 

Ілащук Л.М.  

22.  «Святковий вернісаж» до Дня вчителя 

(змішана форма навчання) 

30.09  студентська рада  

23.  Анкетування «Студентський колектив очима 

студентів» 

жовтень 

листопад 

практичний психолог 

кл. керівники 

 

24.  Тест «Дізнайся про себе» (для визначення 

студентів, що схильні до девіантної поведінки) 

жовтень 

листопад 

практичний психолог  

25.  Виховна година «Створення безпечного 

освітнього середовища. Основи формування 

соціальної і здоров’язбережувальної 

компетентності студентів. Базові навички 

медіації» 

05.10 Козачкова А.С. 

студентська рада 

кл. керівники 

 

26.  Виховна година «Воїн. Воля. Крізь віки» (до 

Дня захисника України та Дня українського 

козацтва) 

12.10 кл. керівники  

27.  Захід до Дня захисника України та Дня 

українського козацтва (змішана форма 

навчання) 

жовтень Карпенко О.І. 

викладач ЗУ 

кл. керівники 

 

28.  Виховна година «Негативні явища серед молоді. 

Ми – за здоровий спосіб життя» 

19.10 кл. керівники  

29.  Виховна година за планом класного керівника. 

«Поведінка під час конфліктів. Культура 

поведінки в колективі» 

26.10 кл. керівники 

 

 

30.  Підготовка і проведення фотовиставки 

«Дендропарк – окраса коледжу» 

жовтень 

листопад 

Рудик А.В. 

кл. керівники 

 

31.  Виховна година «Безпека в Інтернеті» 02.11 кл. керівники 

практичний психолог 

 

 

32.  Зустріч з лікарем-інфекціоністом (змішана 

форма навчання) 

листопад Козачкова А.С. 

мед. працівник 
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33.  Студентське самоврядування 

«Знай права і обов’язки» 

листопад Козачкова А.С. 

викл. правознавства 

студентська рада 

 

34.  9 листопада – День української писемності та 

мови. «Тепло моїх долонь і розуму, і серця, я 

Україні милій віддаю». Заходи до Дня 

української мови та писемності  

09.11 Козачкова А.С. 

Корнієнко С.П. 

 

35.  Виховна година «Гендерна рівність» 09.11 кл. керівники 

практичний психолог 

 

36.  Виховна година «В єдності – сила народу» 

(вшанування подвигу учасників Революції 

Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної 

Сотні) 

16.11 

 

кл. керівники 

 

 

37.  Зустрічі з військовослужбовцями ЗСУ 

(змішана форма навчання) 

протягом 

навчального 

року 

Козачкова А.С. 

викладач ЗУ 

 

38.  Студент – це майбутнє твоє, Україно. День 

студента. Фестиваль талантів (змішана форма 

навчання) 

18.11 Козачкова А.С. 

Карпець В.О. 

кл. керівники 

студентська рада 

 

39.  Заходи до Дня Гідності та Свободи 21.11 викладач ЗУ  

40.  Урок-реквієм «На колінах стою перед вами – 

сповідаю жалобу свою» (до Дня пам’яті 

жертв голодоморів) 

23.11 кл. керівники 

 

 

41.  Заходи до дня пам’яті жертв Голодомору 

1932-1933 рр.  

листопад Омельченко С.Я.  

42.  Виховна година «Чуйність та байдужість» 30.11 кл.керівники  

43.  1 грудня – Всесвітній день боротьби зі 

СНІДом. «Хто попереджений – той 

захищений» 

01.12 Козачкова А.С. 

мед. працівник 

кл. керівники 

 

44.  Година спілкування: «Збройні сили України – 

запорука миру та добра» 

01.12 кл. керівники  

45.  6 грудня – День Збройних Сил України. 

Майбутні захисники Батьківщини 

07.12 викладач ЗУ 

Карпенко О.І. 

 

46.  Зустріч з лікарем-гінекологом (змішана 

форма навчання) 

грудень Козачкова А.С. 

мед. працівник 

 

47.  Виховна година «Пропаганда здорового 

способу життя» 

07.12 мед. працівник 

кл. керівники 

 

48.  Турнір правознавців до Всеукраїнського 

тижня права «Закон про мене – мені про 

закон» 

грудень  викладач 

правознавства 

 

49.  Виховна година «Куріння чи здоров’я – зроби 

правильний вибір» 

14.12 кл. керівники 

практичний психолог 

 

50.  Анкетування студентів з метою визначення 

рівня обізнаності з проблеми тероризму та 

екстремістської діяльності 

грудень практичний 

психолог 
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51.  Засідання штабу профілактики 

правопорушень, злочинності і пропаганди 

здорового способу життя 

20.12 Козачкова А.С. 

кл. керівники 

 

52.  Виховна година «Усі добрі справи 

починаються з родини» 

21.12 кл. керівники  

53.  Виставка ялинкових композицій, новорічних 

газет. Конкурс кращої композиції до свята. 

Новорічні щедрівки 

(змішана форма навчання) 

23.12 Козачкова А.С. 

Карпець В.О. 

кл. керівники 

студентська рада 

 

54.  Виховна година «Історія моєї Батьківщини – 

історія мого життя» 

28.12 кл. керівники  

 

Заступник директора з виховної роботи                             Аліна КОЗАЧКОВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

в.о. директора коледжу 
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_________ Володимир РЕВА   

«____» __________2023 р.                                                                                                                                           
План 

основних заходів навчально-виховної роботи  

на ІІ семестр 2022-2023 навчального року 

 
№ Назва заходу Дата 

проведення 

Відповідальні Відмітка 

про 

виконанн
я 

1 2 3 4 5 

1.  Нарада класних керівників (обговорення 

плану основних заходів навчально-

виховної роботи на ІІ семестр 2022-2023 

н.р.) 

09.01.2023 класні керівники 

Козачкова А.С. 

 

2.  Збори мешканців гуртожитку під час очної 

форми 

навчання 

Козачкова А.С. 

Гузь Г.Г. 

Пономаренко 

С.І. 

рада гуртожитку 

 

3.  Відзначення відмінників та академічних 

груп за підсумками навчання у І семестрі 

2022-2023 н.р.) 

січень Рева В.В.  

4.  Засідання студентської ради коледжу. 

Обговорення плану роботи на ІІ семестр 

щосереди Козачкова А.С. 

Кресюн В.М. 

 

5.  Виховна година до Дня Соборності 

України 

25.01.2023 Козачкова А.С. 

Омельченко С.Я. 

класні керівники 

 

6.  Інформаційний дайджест до 

Міжнародного дня пам’яті жертв 

Голокосту 

січень 

2023 

Козачкова А.С. 

Омельченко С.Я. 
 

 

7.  Виховна година до Дня пам’яті героям 

Крут 

25.01.2023 Омельченко С.Я. 

класні керівники 

 

8.  Урочисте вручення дипломів 

випускникам спеціальності «Садово-

паркове господарство» 

 27.01.2023 Рева В.В. 

Козачкова А.С. 

Карпець В.О. 

Якименко М.М. 

 

9.  Відвідування студентів, які мешкають у 

гуртожитку (санітарна година) 

постійно класні керівники 

згідно графіка 

 

10.  Фаховий конкурс на виготовлення 

годівнички для студентів спеціальності 

«Обробка деревини» 

до 

10 лютого 

Заканич О.В. 

Якименко М.М. 
 

 

11.  Проведення годин превентивного 

виховання до Всесвітнього дня боротьби 

проти раку 

01.02.2023  практичний 

психолог 

 

12.  Просвітницькі тренінги «Зустрічатися? 

За і проти, та чи готовий я до серйозних 

стосунків?», «Гендерні стереотипи – 

міфи та реальність», «Що ми знаємо про 

кохання». Проведення опитування рівня 

обізнаності студентів про культуру 

романтичних стосунків  

січень-

березень 

класні керівники, 

практичний 

психолог 

 

13.  До Дня безпеки в Інтернеті: 

інформаційно–просвітницькі тренінги 

протягом 

лютого 

Козачкова А.С. 

Бурдим М.М. 
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«Кібер–безпека», «Чи мудро Ви 

користуєтеся цифровими технологіями». 

Практичний семінар «Інформаційний 

тероризм та інформаційна безпека»  

студентська рада 

14.  Літературні читання «Народ мій є! 

Народ мій завжди буде…» (за творами 

В.Симоненка) 

03.02.2023 Козачкова А.С. 

Корнієнко С.П. 

 

15.  Виховна година «Шкідливі звички – 

незворотні наслідки» 

08.02.2023 класні 

керівники, 

практичний 

психолог 

 

16.  Виховна година, присвячена Дню 

вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав 

15.02.2023 Омельченко С.Я. 

класні керівники 

 

17.   «Мово українська, гордосте моя!»: 

літературно–музична композиція до 

Міжнародного дня рідної мови  

21.02.2032 Козачкова А.С. 

Корнієнко С.П. 

 

18.  Тематична виховна година-реквієм, 

присвячена Героям Небесної Сотні 

22.02.2023 Омельченко С.Я. 

класні керівники 

 

19.  Бесіда про профілактику захворювання 

на ГРЗ та інші хвороби 

протягом 

лютого 

медичний 

працівник 

 

20.  Виховна година на тему: «Твоя безпека у 

твоїх руках. Безпека людини в 

небезпечних та надзвичайних ситуаціях» 

01.03.2023 Кублінський І.А. 

класні керівники 

 

21.  Шевченківські дні: комплекс заходів 

(засідання круглого столу «Актуальність 

творів Кобзаря у сьогоденні України»; 

літературно–мистецький конкурс на 

краще виконання творів Кобзаря; 

семінар «Жіночі образи у творчості і 

долі Кобзаря»). Тематична виставка у 

бібліотеці, присвячена Кобзареві 

06.03 – 

10.03.2023 

Козачкова А.С. 

Корнієнко С.П. 

Ілащук Л.М. 

 

22.  Виховна година на тему: «Протидія 

поширення серед підлітків звичок, 

небезпечних для фізичного та 

психічного здоров’я» 

08.03.2023 класні 

керівники, 

практичний 

психолог 

 

23.  Практичні заняття із надання першої 

домедичної допомоги 

лютий-

березень 

медичний 

працівник, 

викладач ЗУ 

 

24.  Аналіз стану індивідуальної роботи зі 

студентами, схильними до 

правопорушень 

протягом ІІ 

семестру 

практичний 

психолог 

класні керівники 

 

25.  Виховна година «Виховання 

патріотичних цінностей» 

15.03.2023 класні керівники  

26.  Виховна година «Шкідливі звички – 

незворотні наслідки» 

22.03.2023 практичний 

психолог 

класні керівники 

 

27.  Виховна година до Міжнародного дня 

лісів 

29.03.2023 циклова комісія 

«Лісового 

господарства», 

класні керівники 
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28.  Виховна година «7 квітня – Всесвітній 

день здоров’я» 

05.04.2023 Карпенко О.І 

класні керівники 

 

29.  Літературні читання до Всесвітнього дня 

поезії. Конкурс читців 

квітень Корнієнко С.П. 

Кривець В.Ю. 

 

30.  Лекторій «11 квітня – Міжнародний день 

визволення в’язнів із концтаборів» (для 

студентів І курсу) 

11.04.2023 Омельченко С.Я.  

31.  Виховна година «12 квітня – Всесвітній 

день авіації та космонавтики» 

12.04.2023 класні керівники  

32.  Виховна година «Виховання моральної 

свідомості та культурної поведінки» 

19.04.2023 практичний 

психолог 

класні керівники 

 

33.  Виховний захід «Дзвони Чорнобиля» до 

35 роковин Чорнобильської катастрофи. 

Тематична виставка «Вшанування 

подвигу учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС» 

26.04.2023 Козачкова А.С. 

Омельченко С.Я. 

Ілащук Л.М. 

класні керівники 

 

34.  Всеукраїнська акція «Майбутнє лісу у 

твоїх руках» 

квітень Ковальчук О.І.  

35.  Участь студентів в екологічній акції до 

Дня довкілля 

квітень Ковальчук О.І.  

36.  Година спілкування «Як створювати 

ситуацію успіху в навчанні» 

03.05.2023 практичний 

психолог 

класні керівники 

 

37.  Виховна година «8-9 травня – 

Міжнародні дні пам’яті та скорботи за 

загиблими під час Другої світової війни» 

10.05.2023 Омельченко С.Я. 

класні керівники 

 

38.  Проведення тематичних бесід в 

академічних групах з нагоди 

Міжнародного дня сім’і 

до 

12.05.2023 

класні керівники  

39.  Виховна година до Дня Європи 17.05.2023 студентська рада 

класні керівники 

 

40.  Святковий флешмоб викладачів та 

студентів до Дня вишиванки 

18.05.2023 викладачі та 

студенти 

 

41.  Виховна година до Дня матері 24.05.2023 класні керівники  

42.  Виховна година до Всесвітнього дня 

боротьби з тютюнопалінням 

31.05.2023 Козачкова А.С. 
практичний психолог 

класні керівники 

 

43.  Виховна година за планом класного 

керівника 

07.06.2023 класні керівники  

44.  Бесіди про правила поведінки на вулиці, 

вдома та громадських місцях 

14.06.2023 класні керівники  

45.  Виховна година «Видатні діячі 

українського державотворення» (до Дня 

Конституції України). Підведення 

підсумків навчання у ІІ семестрі 2022-

2023 н.р. 

21.06.2023 класні керівники  

46.  Урочисте вручення дипломів студентам 

випускних груп 

__.06.2023 Рева В.В. 

Козачкова А.С. 

Карпець В.О. 

класні керівники 
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       Заступник директора з виховної роботи                                                   А.С.Козачкова 

 

 


